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Április elejéhez képest a magyarok nagy része optimistábban tekint a koronavírus 

miatt kialakult helyzetre. A magyarok kevésbé élték meg rosszul a tavasz végén a 

korlátozásokat, mint két hónappal korábban. Ezzel együtt a válaszok alapján 

kimondhatjuk, hogy az óvatosság is kevésbé jellemző már. 

 

2020 március végén, április elején, majd második hullámban 2020 május második felében a 

Scores Group egyebek mellett megvizsgálta, hogy a magyarok hogyan látják helyzetüket a 

koronavírussal kapcsolatban, milyenek a pénzügyi lehetőségeik, hogy alakul a 

médiafogyasztásuk a megváltozott időszakban, milyen felelős személyek véleményében 

bíznak, illetve mit gondolnak arról, hogy személyesen találkozhattak-e már koronavírussal 

fertőzött emberrel. A Scores Group a CAWI kft. válaszadói paneljén vizsgálta a kérdést. 

A magyarok negyede tartja valószínűnek, hogy elkaphatja a 
koronavírust, ami miatt karanténba is kerül 

A kutatás során vizsgáltuk, hogy a válaszadók szerint mennyire valószínű, hogy találkoztak 

már koronavírussal fertőzött személlyel, ha pedig esetleg maguk is megfertőződnek, 

mennyire lesznek erősek a tüneteik, illetve karanténba kell-e vonulniuk. 

 

A korábbi 60%-hoz képest május végén már csak az emberek alig 40%-a tartotta 

valószínűnek, hogy koronavírus fertőzöttel találkozott. 26% gondolja, hogy elkaphatja és 

karanténba is kerülhet a vírus miatt, szintén negyedük pedig enyhe tüneteket jósol magának 

egy esetleges megfertőződés esetére. Májusban már csak a válaszadók ötöde tartotta 

valószínűnek, hogy kórházba kerülne koronavírus fertőzöttség esetén, 15% pedig úgy, hogy 

intenzív osztályra is kerülne miatta. Tíz százalékponttal csökkent azok aránya is, akik attól 

tartanak, hogy megfertőzik szeretteiket. A legnagyobb visszaesés a fertőzöttel való 

találkozás esélyét valószínűnek megítélők között történt. Ez alapján úgy tűnik, a félelemérzet 

jelentősen csökkent az emberekben, ami akár rosszat is jelenthet a fertőzés terjedését 

tekintve. 
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Az előző kérdéseknél megfigyelt változások talán kevésbé aggasztóak, mint a vírus emberek 

egészségére gyakorolt hatására vonatkozó kérdéseknél. Mind a négy kérdésnél az átlagos 

érték csökkent a második hullámban. Úgy tűnik, az emberek az idő előrehaladtával jóval 

kevésbé értékelik súlyosnak a koronavírus által jelentett veszélyt. 
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A többség nem depressziós a járvány miatt 

A válaszadók hangulata két hónap alatt tovább javult, a válaszadók 70%-a mondta, hogy az 

elmúlt héten érezte magát vidámnak és jókedvűnek. A válaszadók kétharmada volt aktív és 

élénk, csaknem kétharmada volt nyugodt és ellazult, felük érezte magát frissnek és élénknek 

reggel, és volt tele a napja érdekes dolgokkal.  
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A magyarok online tájékozódnak 

 

A televízió, internetes szakcikkek, valamint az online hírportálok mindkét hullámban a 

válaszadók legalább 80%-ának volt fontos hírforrása. A közösségi média, rádió, valamint a 

papír alapú újság közel sem töltött be ilyen fontos szerepet a koronavírusról való 

tájékozódásban. A vírussal kapcsolatos tájékozódás forrásai nem sokat változtak két hónap 

alatt; a rádió viszont erősödött. 
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A magyarok felének nem jelent problémát hitele törlesztése 

A kutatásban résztvevők 42 százalékának van valamilyen hiteltartozása. A hiteltartozás 

megfizetése e válaszadók 44 százalékának jelent problémát (ebből nagyjából a felének, 21 

százaléknak kifejezetten a járvány miatt), ez két hónapja 5 százalékponttal több, 49% volt. 

33 százalék élt vagy élni fog a hiteltörlesztési moratórium adta lehetőségekkel, míg 8 

százalék nem tudja még. 

 

 

 

 

 

A vizsgálat első hulláma során 6 431 embert kérdeztünk meg online önkitöltős kérdőívvel. A 

kérdezés március 27-től április 6-ig tartott. A második hullám alatt a kitöltők száma 4 372 

volt. A kérdezési időszak május 14-től május 27-ig tartott. A magas elemszám és a nagy 

rétegzettség lehetővé teszi, hogy a megkérdezettek az ország 18 éves és idősebb 

népességét életkor, régió, településtípus és nemi hovatartozás szerint leképezzék. 
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